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ACUERDO DE VOLUNTAD No. 
DE 2023-3
SUSCRITO ENTRE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS � PROYECTO CURRICULAR DE CIENCIAS SOCIALES DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACIÓN, FUNDACIÓN CRECIENDO UNIDOS Y EL SEMINARIO
DE PRÁCTICAS EN EDUCACIÓN COMUNITARIA
En virtud del convenio de prácticas en Educación Comunitaria No.  1  del 7 de junio de 2022, EL PROYECTO CURRICULAR DE CIENCIAS SOCIALES DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, en adelante LA UNIVERSIDAD, NOMBRE DEL CAMPO DE PRÁCTICAS  en adelante LA ENTIDAD y los estudiantes xxxxxxx  En adelante LOS DOCENTES PRACTICANTES se acordó la firma del presente Acuerdo de Voluntad conforme las siguientes cláusulas:
ARTÍCULO PRIMERO - OBJETO DEL ACUERDO DE VOLUNTAD: Por medio de este Acuerdo
se establecen los términos para la realización del trabajo de práctica pedagógica, de los docentes practicantes xxxxx  del Proyecto Curricular de Ciencias Sociales de la UDFJC, en NOMBRE DE CAMPO DE PRÁCTICA  con el objeto de desarrollar labores formativas de prácticas pedagógicas � según corresponda - en campos connaturales con su carrera, de acuerdo con las siguientes condiciones y compromisos aquí señaladas.
ARTÍCULO SEGUNDO - COMPROMISOS DE LA UNIVERSIDAD. LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS se compromete a:
1. Designar a la Docente Adriana López Camacho, perteneciente al Proyecto Curricular de Ciencias Sociales como ORIENTADORA DE PRÁCTICA PEDAGÓGICA, quien velará por el estricto cumplimiento de las normas institucionales de quienes suscriben el presente Acuerdo.
2. Entregar a LA ENTIDAD los resultados parciales o definitivos, de los trabajos realizados dentro del marco del presente Acuerdo.
3. Retirar al estudiante de la práctica, cuando a juicio y previa solicitud por escrito de LA ENTIDAD, no se esté cumpliendo con las obligaciones propias de la práctica. Caso en el cual LA UNIVERSIDAD en cabeza de la docente responsable, tomará las acciones pertinentes.
4. Garantizar A LOS DOCENTES EN FORMACIÓN, por el tiempo que dure la práctica pedagógica, los beneficios a que hace referencia el Estatuto Estudiantil de LA UNIVERSIDAD, siempre y cuando este se encuentre matriculado.
ARTÍCULO TERCERO. COMPROMISOS DE ACOOC (ACCIÓN COLECTIVA DE OBJETORES Y OBJETORAS DE CONCIENCIA) 
se compromete a:
a) Recibir a los DOCENTES PRACTICANTES: NOMBRE DE LOS ESTUDIANTES Identificados respectivamente con Código No, INSERTAR CÓDIGOS DE LOS ESTUDIANTES y permitir que desarrollen la práctica pedagógica relacionada con procesos de apoyo pedagógico en el área de ciencias sociales, DESCRIBA AQUÍ LAS FUNCIONES Y LABORES DE LOS DOCENTES PRACTIANTES EN EL ESPACIO DE PRÁCTICA  
b) Expedir la correspondiente carta de aceptación DE LOS DOCENTES EN FORMACIÓN, en la que se informe a LA UNIVERSIDAD el título de la práctica pedagógica a desarrollar con el fin de iniciar su implementación y la elaboración progresiva del informe académico.
c) Designar al señor@ NOMBRR DEL CO-FORMADOR  docente y coordinador pedagógico de la asociación, como LÍDER SOCIAL Y COMUNITARIO COFORMADOR que velarán por el estricto cumplimiento de las normas institucionales de quienes suscriben el presente Acuerdo.
d) Facilitar A LOS DOCENTES EN FORMACIÓN los recursos y materiales de acuerdo a disponibilidad para el desempeño de sus actividades.
e) Facilitar A LOS DOCENTES EN FORMACIÓN el uso de equipos y materiales disponibles como: computadores, impresora, papelería, fotocopias, etc., que requieran para el desarrollo de la práctica de acuerdo a la disponibilidad.
f) Emitir concepto, por intermedio de los LÍDERES SOCIALES Y COMUNITARIOS
COFORMADORES designados, sobre el rendimiento, cumplimiento de las obligaciones contraídas y el informe final de los DOCENTES EN FORMACIÓN.
g) Aprobar con la ORIENTADORA DE PRÁCTICA PEDAGÓGICA, las fechas de iniciación y terminación del trabajo de práctica y el Cronograma de actividades a desarrollar.
h) Asignará a LOS DOCENTES EN FORMACIÓN tareas o actividades relacionadas con el desarrollo de la práctica. En caso contrario, LA UNIVERSIDAD podrá suspender la práctica.
i) Reportar a la ORIENTADORA DE PRÁCTICA PEDAGÓGICA cualquier actuación irregular DE LOS DOCENTES EN FORMACIÓN para que el Consejo Curricular de Ciencias Sociales tome las decisiones y/o correctivos pertinentes.
ARTÍCULO
CUARTO.
COMPROMISOS
DE   LOS   DOCENTES   EN   FORMACIÓN.
Se
comprometen a:
i. Cumplir con los requisitos mínimos establecidos por la Facultad y el Proyecto Curricular de Ciencias Sociales para el desarrollo de la práctica.
ii. Formular y radicar la correspondiente propuesta, la cual hará parte integral del presente Acuerdo de Voluntad.
iii. Estar afiliado(s) a un plan obligatorio de salud (POS) durante el desarrollo de la práctica pedagógica y contar con su respectiva ARL.
iv. Programar, organizar y ejecutar las actividades propias del desarrollo de la práctica pedagógica.
v. Respetar los planes de trabajo aprobados previamente por el Comité Coordinador, del cual hacen parte la ORIENTADORA DE PRÁCTICA PEDAGÓGICA y LOS LÍDERES SOCIALES Y COMUNITARIOS COFORMADORES por LA ENTIDAD, LOS DOCENTES EN FORMACIÓN y los demás designados por las entidades.
vi. Cumplir el reglamento y demás normas establecidas por LA UNIVERSIDAD y LA ENTIDAD.
vii. Atender las instrucciones de la orientadora de práctica pedagógica designada por LA UNIVERSIDAD y LA ENTIDAD
viii. Concluida la práctica, presentar un informe académico conforme con las normas de la 

UDFJC y los protocolos académicos, en los que se resaltarán los aspectos claves de la práctica y logros alcanzados. Una copia del informe reposará en LA ENTIDAD.
ix. Socializar ante LA UNIVERSIDAD Y LA ENTIDAD el respectivo informe académico.
x. En caso de incumplimiento por parte de las/os docentes en formación, no se consideraría válida la práctica realizada.
ARTÍCULO QUINTO: COMITÉS TÉCNICOS. Para garantizar la realización de la práctica pedagógica y los compromisos de este Acuerdo, se crea el COMITÉ TÉCNICO conformado por la profesora Adriana López Camacho del Proyecto Curricular de Ciencias sociales al cual se encuentran adscritos LOS DOCENTES PRACTICANTES y, EL CO-FORMADOR acompañante a cargo, designado por LA ENTIDAD. Este Comité aprobará los planes de trabajo, informes de avances y final de forma que se ajusten a los intereses académicos de LA UNIVERSIDAD y a la disponibilidad de recursos físicos y humanos de LA ENTIDAD.
ARTÍCULO SEXTO: OBJETO DE LA PRÁCTICA. El trabajo de práctica referido a �Fortalecer el trabajo pedagógico e investigativo de la ACOOC a partir de las actividades acordadas para tal fin�.
ARTÍCULO SÉPTIMO: NO VINCULACIÓN LABORAL. LOS DOCENTES EN FORMACIÓN
dependerán académicamente de LA UNIVERSIDAD y su relación con LA ENTIDAD no conlleva vínculo laboral alguno. PARÁGRAFO. En caso de enfermedad o accidente sufrido por LOS DOCENTES EN FORMACIÓN durante el desarrollo de la práctica, serán asumidos por la respectiva EPS y seguro estudiantil, y la afiliación a la ARL será asumida por la universidad.
ARTÍCULO OCTAVO: PROPIEDAD INTELECTUAL. LA UNIVERSIDAD y LA ENTIDAD que
podrán hacer uso para sus propios fines, de los estudios e información resultante del desarrollo de la práctica, dando y respetando los créditos correspondientes, de derechos de autor, propiedad intelectual y material establecidos en la Ley 23 de 1982, Ley 44 de 1993, Decreto 460 de 1995, el Acuerdo 004 de 2012 del C.S.U. y demás disposiciones complementarias. PARÁGRAFO. La información que se intercambie para el desarrollo de la práctica, no puede ser reproducida, comercializada, ni cedida a terceros sin previa autorización de las partes.
ARTÍCULO NOVENO: CAUSALES DE TERMINACIÓN. Son causales de terminación de la práctica: 1) Por mutuo acuerdo entre las partes, previo Concepto del Comité Coordinador. 2) Por incumplimiento injustificado de las obligaciones pactadas en el Acuerdo de voluntad y las actividades acordadas en la práctica pedagógica como parte del proceso formativo del Seminario de Prácticas de Educación Comunitaria de la Licenciatura en Ciencias sociales a la que pertenecen las/os docentes en formación.

Para constancia se firma en Bogotá D.C. a los  días del mes de del 2023
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 DEL CO-FORMADOR Y FIRMA 
UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS


Adriana López Camacho
Docente Orientadora Práctica Pedagógica Proyecto Curricular de Ciencias Sociales Facultad de Ciencias y Educación
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Nombre: 
Docente Practicante - Proyecto Curricular de Ciencias Sociales Facultad de Ciencias y Educación
Código: 
Cédula No. 
















