RUTA DIDÁCTICA

	PROBLEMAS DIDÁCTICOS DE LAS CIENCIAS
SOCIALES EN IBEROAMÉRICA


	

TEMA - Responde al Qué
	1. Epistemología y Didáctica de las Ciencias Sociales
¿Qué es un problema? ¿Qué es didáctica? ¿Qué son las ciencias sociales? ¿Qué es Iberoamérica? ¿Qué es un problema en ciencias sociales? ¿Qué es un problema didáctico de las ciencias sociales?

2. Enfoques y Concepciones de la Didáctica de las Ciencias Sociales
¿Qué es didáctica general? ¿Qué es didáctica específica? ¿Cuáles son los conceptos de la didáctica en las ciencias sociales? ¿Cuáles son los enfoques de la didáctica? ¿Cuáles son los enfoques didácticos de las ciencias sociales?

3. Sentidos y Procesos de la Didáctica de las Ciencias Sociales
¿Cuáles son los problemas didácticos de las ciencias sociales que se visibilizan en el contexto actual en Iberoamérica? ¿Cómo han sido los procesos didácticos de las ciencias sociales?

4. Metodologías en la didáctica de las Ciencias Sociales
¿Qué es metodología? ¿Cuáles son las metodologías en la didáctica? ¿Cuáles son las metodologías en la didáctica de las ciencias sociales?

5. Contenidos y Procedimientos en la Didáctica de las Ciencias Sociales
¿Cuáles son los aspectos por desarrollar de la didáctica en los procesos de enseñanza y aprendizaje de las ciencias sociales? ¿Cuáles son los contenidos pertinentes de la didáctica de las ciencias sociales en el actual contexto de Iberoamérica? ¿Cuáles son las propuestas que los maestros en formación de la LECS consideran son pertinentes para contribuir a la solución de los  problemas didácticos de las ciencias sociales en Iberoamérica?

	
POBLACIÓN – Responde al Quién

	

Estudiantes de IV Semestre de la Licenciatura en Ciencias Sociales 

	OBJETIVOS DE APRENDIZAJE – Por qué
	· Reflexionar en torno a los problemas didácticos que actualmente se presentan en el campo de la enseñanza y el aprendizaje de las ciencias sociales, en diversos contextos iberoamericanos. 

· Reconocer las diversas alternativas didácticas de las ciencias sociales para reconfigurar procesos de enseñanza y aprendizaje en los actuales contextos educativos.



	ACTIVIDADES – Cómo
	se tendrá en cuenta una serie de estrategias didácticas y metodológicas para el trabajo individual y colaborativo:

· Preconceptos, lecturas, elaboración de ensayos, tesis, antítesis, síntesis, reseñas, protocolos, videos, dinámicas, encuestas, entrevistas, grupos focales e informes de los espacios de trabajo en torno a los problemas didácticos de las ciencias sociales en el contexto Iberoamérica.
· Generación de espacios para interactuar con experiencias que dialoguen acerca de los problemas didácticos de las ciencias sociales, así como las alternativas que se implementan en los contextos de enseñanza y aprendizaje de las ciencias sociales en Iberoamérica.
· Construcción de una propuesta didáctica como respuesta significativa a los problemas didácticos en la enseñanza y aprendizaje de las ciencias sociales en el contexto de Iberoamérica.  Lxs estudiantes sustentarán su propuesta con ayuda de formato de revista, cartilla, periódico, libro, crónica, dossier, folleto, relato con animación, videos, entre otros.

Los procesos de enseñanza y aprendizaje, estarán mediados por lugares virtuales como meet, zoom, aula virtual, telegram, kahoot, google, youtube, genially, padlet, edmodo, entre otros, donde se logrará un ambiente interactivo e interesante entre los sujetos maestros/as en proceso de formación y la docente. 

	EVALUACIÓN - Resultados
	
 Seminario-Taller: Desde la pedagogía de la pregunta se espera que los estudiantes generen entendimiento, análisis y comprensión de todos los ejes temáticos, siendo la palabra, el discurso, los conversatorios, debates y exposiciones la impronta para ello.
Trabajo colaborativo: A partir del trabajo interactivo y en comunicación entre los estudiantes y la docente, se desarrollarán las temáticas para compartir diversas experiencias y perspectivas de mundo.
Testimonios Orales y Escritos: Con base en la experiencia de vida de algunos actores sociales se complementará la comprensión de diversas expresiones propias de interrelación con otros sujetos a partir de la diversidad, el respeto y el derecho a la diferencia.
Explicación Magistral: Desde el aporte de la pedagogía conceptual la docente contribuye a que los estudiantes reelaboren conceptos y desarrollen habilidades explicativas en torno a cada una de las temáticas planteadas para el presente seminario.
Sistematización de sesiones de clase: A partir de la realización del protocolo como estrategia de registro y memoria en cada una de las sesiones de clase, existirá dos protocolantes con miras a promover habilidades de sistematización a partir de la escritura, oralidad, fundamentación y sustentación.
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