
VACANTES LABORALES COMUNICAN S.A. EL ESPECTADOR

Desarrolladores: React, Node js, Java script, CSS, Wordpress. 
Requisitos: ingeniero de sistemas/ingeniero de software o estudiante de últimos semestres con alta capacidad de aprendizaje y trabajo en equipo.

Analistas de bases de datos e integración: Datalakes, tecnologías de nube, desarrollo de software, integraciones, bases de datos relacionales y no relacionales. Requisitos: ingeniero de sistemas/ingeniero de software, matemático, estadista, carreras a fines o estudiante de últimos semestres, con alta capacidad de aprendizaje y trabajo en equipo.

Analistas de calidad y pruebas: Asegurar el correcto despliegue en el ambiente de producción de todas las solicitudes, con lo más altos estándares de calidad, la mejor experiencia de usuario, libre de errores, incentivando el crecimiento del tráfico, con optimizaciones SEO y cumpliendo las expectativas de quienes solicitan y el cliente final. Requisitos: Administrador de empresas, ingeniero industrial, comunicador social, politólogo, estadista, ingenieros, carreras funcionales afines o estudiante de últimos semestres, con alta capacidad de aprendizaje y trabajo en equipo.
Mínimo 1 año de experiencia
Enviar hoja de vida a rgaleano@elespectador.com indicando aspiración salarial.



