RESUMEN EJECUTIVO

Propósito del proyecto.

J J & J  ha solicitado a nuestra compañía ABC Networks una propuesta para el diseño y la implementación de una red internacional para conectar las tres oficinas de la corporación en Colombia y dos oficinas internacionales. Las tres oficinas tienen aproximadamente 150 computadores cada una y cada oficina internacional tiene 30 usuarios. El objetivo de  J J & J para la nueva red es proveer la tecnología para:

· Habilitar a su gente con la capacidad de compartir documentos y trabajo juntos como si estuvieran en la misma oficina.

· Reducir el costo  e incrementar la efectividad de su librería de referencia a través de la disponibilidad de bibliotecas para investigación y publicación de referencias.

· Proveer oportunidades adicionales de ganancias a través de la venta de documentos de investigación para ser ofrecidos en un sitio Web en Internet.

Alcance de la solución

El presente proyecto comprende:

· La actualización tecnológica de las tres oficinas en Colombia, incluyendo el sistema de cableado, los activos equipos de red, red de acceso inalámbrico, solución de telefonía IP y dos servidores corporativos.
· Conexión a Internet y acceso a usuarios remotos.
· Interconexión de las oficinas de Colombia y del exterior.

· Herramientas para la seguridad de la red en cada oficina.

· Herramienta de gestión y monitoreo de la red.

 Recomendaciones Estratégicas.

En el agitado ambiente de los negocios de hoy, el acceso inmediato a información crítica es clave para que los negocios pequeños y medianos sean exitosos. Aplicaciones con una intensiva demanda de ancho de banda, servidores y PC´s más potentes, necesidad de bajar grandes archivos desde la Internet, contribuyen a incrementar el tráfico en la red. Estos factores, además de la demanda que generan múltiples oficinas y usuarios móviles que accesan los principales servicios de LAN, hacen se tengan que considerar e implementar tecnologías de punta para dar respuesta a las necesidades planteadas, lo cual está incluido en la propuesta de ABC.

Consideraciones de implementación

ABC Networks  realizará la gestión del proyecto durante  todo su ciclo de vida, suministrando la instalación de los productos, entrenamiento y soporte. La instalación y configuración de las soluciones se realizará con personal calificado y certificado. Una vez la red esté instalada y funcionando correctamente, ABC proveerá la capacitación básica para el uso de herramientas de gestión y monitoreo. Estas herramientas le ayudarán a J. J. & J.  a trabajar  lo más cercanamente  posible al socio de negocios para mantener la red funcionando en su máximo rendimiento.

Beneficios de la Solución

Las soluciones de alto rendimiento que provee ABC, minimizarán la congestión, substancialmente mejorando el rendimiento en el escritorio, en los servidores y en el backbone. La nueva red con estas características, tendrá los siguientes beneficios:

· Habilitar a los empleados de J. J.&J para compartir documentos y trabajar juntos como si estuviera en la misma oficina.

· Reducir los costos e incrementar la eficacia de las librerías de referencia  haciéndolas disponibles a todos.

· Proveer oportunidades adicionales de ganancias a través de la venta de documentos de investigación para ser ofrecidos en un sitio Web en Internet.

· Mejorar las condiciones de seguridad y acceso a las aplicaciones.
· Tener conectividad permanente con sus socios de negocio.
