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PASANTE O PRACTICANTE EN INGENIERIA CIVIL, INDUSTRIAL O SIMILAR

1. Datos de contratante:
Perspectiva y Proyectos es una empresa de construcción enfocada en la construcción y comercialización de apartamentos y aparta estudios con muchos años de experiencia; a la fecha llevamos más de 25 proyectos ejecutados. Desde el 2006 hasta la fecha hemos construido y vendido más 300 apartamentos. Su eficiente modelo constructivo le permite desarrollar proyectos muy competitivos en costo con buenos acabados sin realizar preventa.
En estos momentos la empresa se está alistando para crecer y buscar nuevos modelos de negocio, por lo cual desea desarrollar un proyecto con un pasante o practicante para optimizar la gerencia de proyectos en la empresa, entre otras actividades. 

2. Perfil y actividades
Estudiantes de ingeniería civil, industrial o similar de mínimo 8vo semestre, que tengan gusto e interés por la Gerencia de proyectos de construcción. Deseable experiencia en proyectos constructivos de edificios de apartamentos.

Entre las actividades que se espera se desarrollen en el proyecto están: 
a) la optimización de la gerencia de proyectos en la empresa, documentando el proceso, realizando análisis, buscando un software que soporte toda esta gestión de manera integral con el objetivo de aumentar la eficiencia del modelo constructivo y comercial
b) Identificar y analizar nuevos modelos de negocio a nivel comercial
c) Revisar oportunidades de aumentar la eficiencia del negocio y puntualmente a nivel comercial, con inteligencia artificial.

La directora del trabajo tiene mas de 12 años de experiencia en Gerencia de Proyectos, es Magister en Ingeniería Industrial y MBA. Adicionalmente tienen varios años de experiencia en temas comerciales.


3. Salario
-Salario mínimo, contrato de pasantía o práctica. 
-Plazo: 4 - 6 meses.
-Directamente con la empresa


4. Competencias: buena actitud, enfocado al logro, trabajo en equipo, responsable, calidad, seguimiento y auto aprendizaje.


5. Enviar Hoja de vida al e-mail: sandraneuta@ext.generacionmovil.com.co, con copia a jacquelinepicoa@hotmail.com indicando el cargo al que aspira “Pasante” o “Practicante” en el asunto, hasta el 26 de agosto de 2022.
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