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Mecánica Aplicada - Prácticas de laboratorio
Introducción

El objetivo de estas pruebas de laboratorio es integrar los conceptos teóricos vistos en clase con el comportamiento mecánico “real” de los materiales de ingeniería. En estos ensayos de laboratorio se discuten conceptos, principios y procedimientos típicas de las pruebas mecánicas, incluyendo: planeación, prueba, análisis de datos y reporte de resultados de ingeniería. Las leyes de ingeniería en forma de fórmulas y ecuaciones usadas para predecir el comportamiento de los materiales serán discutidas y verificadas.
Condiciones de seguridad durante las prácticas

· Está prohibido presentarse a los laboratorios bajo el efecto del alcohol o sustancias psicotrópicas.

· Seguir y poner atención a las recomendaciones suministradas por el laboratorista a cargo.

· Para la realización de cada práctica es de uso obligatorio la bata u overol, que permita el trabajo cómodo, pero protegiendo la ropa de grasas y aceites, además de impedir que la ropa pueda ser fácilmente enrollada por los ejes de las máquinas del laboratorio. Si no tiene una bata a su disposición puede alquilarla en la fotocopiadora de la sede tecnológica, no olvide incluir el costo y tiempo necesario para realizar esta labor en su planeación.
· El uso de gafas de seguridad no es obligatorio pero se recomienda, debido a la posibilidad de expulsión de pequeñas esquirlas durante el proceso de falla de las probetas.

· Las personas que tengan el pelo largo, deben tenerlo sujetado firmemente, para impedir la posibilidad que una máquina rotativa se pueda enganchar con él y provocar un accidente de importantes consecuencias.

· Los equipos de laboratorio en su mayoría presentan partes móviles y/o rotativas, además de una alta potencia mecánica disponible. Es por eso que la posibilidad de aplastamiento o lesión grave es alta. Se recomienda permanecer fuera de las zonas restringidas (áreas delimitadas en el piso con color amarillo o indicadas por el laboratorista) durante el proceso de la prueba.

· Los sensores montados sobre los equipos de laboratorio son de alta sensibilidad y por ello cualquier toque o rose puede originar cambios importantes en la calidad de los datos obtenidos. Se recomienda no tocar los instrumentos o máquina durante el ensayo.
Procedimiento de los laboratorios

Cada grupo de estudiantes se presentara en el horario acordado en el laboratorio de pruebas mecánicas de la Universidad Distrital Sede Tecnológica (Bloque 4 piso 1), con la probeta para la prueba lista, guía de la práctica estudiada y con los requerimientos de seguridad leídos y aplicados. Típicamente cada uno de los laboratorios esta divido en dos partes:

1. Práctica de Laboratorio: Realización de la práctica por parte del grupo de estudiantes (máximo 6 estudiantes) y guiado por el laboratorista. Toda práctica debe ser realizada teniendo en cuenta las condiciones de seguridad.

2. Análisis de datos y realización del informe: Una vez se termine la práctica de laboratorio, se deberá presentar al docente un informe en el cual se especifique las condiciones del ensayo, procesamiento de datos y conclusiones, según lo se describe en la siguiente sección.
Reporte de laboratorio

El informe se presentará en grupos de 6 estudiantes y entregado en un plazo no mayor a 15 días calendario desde la realización de la práctica. Deben ser escritos usando la plantilla IEEE, enviado vía correo electrónico a la dirección lecontrerasb@udistrital.edu.co, en formato Microsoft Word Office (*.doc o *.docx), con una extensión no superior a 3 hojas. 
Estos informes son reportes de ingeniería y por lo tanto deben ser escritos de manera clara, concisa, ordenada y respetando completamente el uso de referencias bibliográficas.
Cada uno de los componentes del grupo que escribió el informe recibirá la misma nota y solo se aceptaran entregas después de la fecha si existe una justa causa, certificada por el departamento de bienestar de la universidad.
Formato de reporte de laboratorio
El reporte de laboratorio debe contener básicamente cuatro secciones: Introducción, Procedimiento Experimental, Resultados y Conclusiones. Se debe incluir en la parte inicial la siguiente información: Nombre del experimento, Nombres y códigos de los estudiantes y nombre del profesor de teoría. La estructura y coherencia del informe completo tendrá un 40% del valor total de la nota.
Introducción (10%)
· Breve descripción de los objetivos y alcance del experimento

· Bases teóricas esenciales usadas en el experimento o procesamiento y normatividad disponible. No olvidar utilizar de manera clara las referencias de donde se tomo esta información.
· Que se espera obtener al realizarse la prueba

Procedimiento experimental (10%)
· Materiales y probetas. No olvidar incluir las dimensiones reales de la probeta usada para el ensayo

· Descripción del procedimiento usado en el ensayo. La descripción debe ser lo suficientemente clara para que otro ingeniero colega pueda reproducir los datos obtenidos.
· Descripción de los equipos usados. No olvidar incluir parámetros básicos como potencia, dimensiones máximas de probeta posibles, etc.

Resultados (20%)
· Resumen de los resultados obtenidos incluyendo tablas y gráficas.

· Todas las gráficas deben estar completas: titulo de la gráfica (puesto en el nombre de la figura), Nombre y unidades de las variables (Eje X y Eje Y) y Nombre descriptivo de las curvas dibujadas.
Análisis y conclusiones (20%)
· Se deben mencionar las formulas usadas para realizar los cálculos
· Cada laboratorio tiene una serie de gráficas y preguntas a ser solucionadas o respondidas, aquí deben ser incluidas las respuestas.

· Medición de errores de los datos obtenidos frente a las propiedades mecánicas encontradas en referencias bibliográficas o de fabricantes.

· Posible fuentes de error aleatorio o sistemático no tomados en cuanta durante el ensayo y que son difíciles de solucionar o reducir en el procesamiento.

· Limitaciones de los equipos y métodos usados. Por ejemplo: precisión de los instrumentos, aproximaciones del marco teórico, etc.
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